

ZAPISNIK

17. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 10. oktobra 2020, ob 16. uri v galeriji Frnaža, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Katarina Strosar, Ingrid Černe, Valter Adamič, Jelko Valenčak, Karmen Humar, Aldo Vuga, Gregor Mozetič, Neli Skočaj, Mateja Humar, Slavko Širca

Ostali prisotni: Melanija Kerševan, poslovna sekretarka

Odsotni - opravičili: Iztok Nemeč

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje
2. Potrditev sklepov dopisne seje (POČ Cocktail bar)
3. Pregled gradiva za 19. sejo Mestnega sveta MONG (Gradivo je dostopno na spletni strani MONG.)
4. Predlog Odloka o pokopališki dejavnosti
5. Prispele vloge in predlogi
6. Potrditev naročilnic, pogodb
7. Vprašanja in pobude

Predsednik je preveril prisotnost. Prisotnih je 11 od 12 svetnikov. Svet je sklepčen.

Predsednik je dal predlog dnevnega reda na glasovanje. Pripomb ni bilo. Sprejme se predlagani dnevni red.

Ad 1) Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejme se zapisnik 16. seje Sveta KS Nova Gorica.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Potrditev sklepov dopisne seje

Potrdi se sklep dopisne seje:

Okrepčevalnici **COCKTAIL BAR, Delpinova 20, Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času gostinskemu obratu do 31. 12. 2020, če je obratovalni čas skladen tudi z določili vlade, ki se nanašajo na zajezitev širjenja nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19).**

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3) Pregled gradiva za 19. sejo Mestnega sveta MONG

Predsednik je podal pregled dnevnega reda seje MS MONG. Še vedno ni doseženo, da bi bila linija Erjavčeve ulice v celoti zaščitena. Povabljeni na občino, da predstavimo problem.

- Občina po meri invalidov

Točko je predstavil svetnik Valter Adamič.

MONG je zavezana da bo pripravila **akcijski načrt**. Je v fazi zaključevanja. Na MS MONG naj se določi datum, do kdaj naj se pripravi. V poročilu ni razvidno katere naloge so bile realizirane in katere ne. Imeti bi morali poročilo za obdobje od 2015-2019, ne pa po segmentih. Koliko sredstev je bilo dejansko porabljeno, iz poročila ni razvidno. Aktivni moramo biti, ko bo obravnavan akcijski načrt.

Svetnica Katarina Strosar: Tudi s strani invalidov je premalo zavzetosti. Morali bi biti bolj prisotni.

- KENOG – poročilo nadzornega odbora. Na prejšnji seji MONG pa je bil sprejet tudi Odlok, ki ga KENOG prej ni imel. Prav je, da je oskrba s toplotno energiji urejena kot javna služba.

Odlok o financiranju kulturnih projektov

Odlok o GJS ravnanja s komunalnimi odpadki

Odlok o koncesiji Zakonodaja se je spremenila in se usklajuje, potem se razpiše in izvede izbor koncesionarja

MONG ima zadevo v zvezi z ravnanjem s komunalnimi odpadki neurejeno. Onesnaženje plača povzročitelj. Večina SLO občin je to rešila: na določene datume se od vrat do vrat pobira odpadke, ekološki otoki so dostopni samo tistim, ki so tam registrirani, Vrhnika: odlagajo urejeno, kontrola odlaganja, ki je zelo pogosta.

Občinska služba naj pilotno pripravi en primer dobre ureditve.

Katarina: Glede na kandidaturo za EPK 2025. Ali je v planu rešitev kot ja na Vrhniki?

Komunala je s problemom odlaganja na tekočem. To je možno in pomeni dodatne stroške. Število ljudi vpliva na plačilo.

EPK 2025; Sprememba načrta financiranja. Ko je MS MONG prvič sprejel sklep, da se v to gre. Vrednost 1,5 MIO v štirih letih. Sedaj pa s tem vložkom ne gre več naprej. To naj se poveča na 5 MIO. V tem času pa je po 1 MIO na leto precej. Če pa hoče Nova Gorica zmagati je potrebno to sprejeti.

Valter Adamič: Šimfamo krajane kako so nemarni, nismo pa še nič naredili v smeri ureditve pobiranja kosovnega odpada. Kaj smo v štirih letih naredili?

Jelko Valenčak: Potrebno je najti novo lokacijo in to urediti.

Ad 4) Predlog Odloka o pokopališki dejavnosti

Odlok se usklajuje z zakonom. Trenutno so koncesionarji krajevne skupnosti razen KS Nova Gorica. S pokopališčem v Stari gori upravlja Komunala Nova Gorica.

Posebni pripomb ni bilo, razen urnika opravljanja pogrebov, ki bi bil lahko v poletnem času daljši.

Ad 5) Prispele vloge in predlogi

5-1) Vloga ZZB NOV za finančni prispevek za postavitve spomenika Janezu Stanovniku.

Predsednik Sveta KS je povedal, da KS nima rezerviranih sredstev za take namene. Če bi, bi morali imeti razpis. V preteklosti smo pri postavljanju spomenikov sodelovali, pri iskanju lokacij, ne pa samem financiranju. Zgraditi bi bilo potrebno nek mehanizem, ki bo zagotavljal, kdo je za ta kraj kaj naredil in komu postaviti obeležje. Predlogov je na KS kar nekaj. Povsod pa nismo uspeli. Damo pobudo na občino, da postavljanje obeležji regulira. Svetnik Aldo Vuga je pojasnil pomen oziroma zasluge Janeza Stanovnika - dosegel je najvišji položaj v mednarodnem političnem prostoru in opravljal je več visokih ostalih funkcij. Predsednik KS je pojasnil, da KS ne more biti donator. Spomenik Joži Vilfanu pri katerem je v prejšnjem sestavu Sveta sodelovala KS Nova Gorica pa administrativno ni dokončno urejen. Delno lastništvo (KS, MONG).

Sklep:

ZZB NOV pošljemo dopis in pojasnimo zakaj ne moremo biti donatorji.

Za: 9

Proti: 1

Ad 6) Potrditev naročilnic pogodb

V času med sejama smo izdali naročilnico podjetju Sanitel 175,00 (brezstični razkuževalnik – 2x, razkužilo)

Čakamo na ponudbo za vzdrževanje servisnih stojal za popravilo koles in udeležbo na seminarju v Pokrajinskem arhivu v Novi Gorici

Sklep: Sprejme se izdane naročilnice

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 7) Vprašanja in pobude

7/1) Seznanjeni smo, da skupina občanov pripravlja ustanovitev društva KORN, ki bo opozarjalo na probleme parkiranja v starem delu mesta, individualno kurjenje, ipd Katarina Strosar je že večkrat izpostavila prometno strategijo, kurjenje na drugi strani Korna, Tudi priseljevanje je dejstvo, to se opaža tudi pri odlaganju smeti. Tako neurejeno ni bilo še nikoli. Popolnoma druga kultura, na katero nismo navajeni.

Karmen Humar: Problem tujcev je po vsej Novi Gorici.

Oton: Ali plačajo Komunalno vsi, ki so v bloku prijavljeni?

7/2 Seznanitev z uvedbo projekta Go-šofer za občane starejše od 65 let

7/3 Vprašanje svetnika Alda Vuge: Kdaj bo označena grobnica Burbonov v angleščini, pa tudi urejene druge usmerjevalne table; Kaj je z industrijsko cono pri Meblu?

Predsednik Oton Mozetič: Aktivnosti se izvajajo. Nastopili so pogoji za vložitev gradbenega dovoljenja. Je pa ta cona majhna, majhna bo koristna površina.

Številka: 900-14/2020

Seja se je zaključila ob 18.15.

Zapisnik je bil sprejet na 19. seji, ki je bila 19. januarja 2021.

Zapisala:
Melanija Kerševan



Predsednik Sveta KS Nova Gorica:
Oton Mozetič

